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Cxouabko aHel B Heaesie? Cemb!
XO0poIo U3BECTHO BCEM.

JIpyr 3a Ipy:KKo0 UAYT,
Bcex mo-pasHomy 30BYT.
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B PAJIYTE / IBETOB
JTABAWUTE MbI UX HABOBEM




CKA3KA O [IU®PE 7

B koponeBcTBe Matematuku, Ha ynuie XKenTbiX 0AyBaHUYMNKOB, Xunna ceMepka.
Kuna oHa BOT B TakOM pa3HOLIBETHOM ABOpLIE

Cemepka yke AaBHO ApYXXuna ¢ paayrow,

1 NO3TOMY €€ ABopeL, ObiN pasykpalleH B CEMb

LiBeToB paayru. Bo aBopLe Obino ceMb KOMHaT.

Cemepka ¢ Pagyron 4acTto BeCenunucb, YepHasa Kpacka nm 3aBnaoBarna u no eé npukasy
pa3boiHunkn cxeatmunu Cemepky n 6pocmnu B Nnoa3emernse.

YTobbl ocBO6OANTL CEMEPKY HaA0 OTBETUTL HA BOMPOCHI:

CKonbKo B paayre LBeToB?

CKonbko AHeln B Heagenu?

CKOnbKO rHOMUKOB Y BenocHexKun?

CKOInbKO Y KO3bl ObIfo KO3NAT?

Monoaubl! Tenepb YepHas kpacka ocsoboamna undgpy Cemb, a OHa 3a cBoe 0CcBObOXAEHME
paccKaXkeT BaM CTUXOTBOPEHUE:

CorHue XXapKo npunekaer,

Llannsa kpbinbs pacnpaenser,

A pacnpaBuT UX COBCEM,

[MpeBpaTtuTCca B UNdpY cemb!



A TEINEPH YITAJJAUTE, KAKOHU U3 DTUX
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